27

Code No.51014010

OMA-5025-375
¥15,700

A

Code No.51013010

OMA-5020-490

¥1

4,900

&ESC OCA-1100HV,0CA-170HV,0CA-280
ZORZ(DxP) |Li-Potz)L# | BEV) | BRA) | BAW) | #H(kg) |EEE(rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m
14x8 6tJL 25.2V 36A 907W 3.7kg 8,400
7L 29.4V 47A 1,382W 4.8kg 9,570
14x10 6tJL 25.2V 40A 1.008W 4.3kg 8,100
7L 29.4V 54A 1,688W 5.6kg 9,300
15x8E 6tJL 25.2V 39A 983W 4.5kg 8,200
7L 29.4V 52A 1,529W 5.8kg 9,300
15x10E 6t/ 25.2V 45A 1,134W. 5.4kg 8,000
7L 29.4V 64A 1,882W 6.9kg 9,100
16x8E 6t/ 25.2V 47A 1,184W 5.2kg 8,000
7L 29.4V 64A 1,882W 6.7kg 9,000
16x10E 6tJL 25.2V 56A 1.411W 6.2kg 7,800
7L 29.4V 71A 2,087W 7.3kg 8,500
16x12E 5L 21.0V 56A 1.176W 5.0kg 6,400
6L 25.2V 78A 1,966W 6.3kg 7,200
17x8E* 5L 21.0V 44A 924W 3.9kg 6,500
6tJL 25.2V 62A 1,562W 5.2kg 7,600

(BEIF For Electric 1 7x8E*#EA7O~XZE*XOAR%EF 17x8E propeller used is XOAR.

OMA-5020-490 4st709 5 R 25t40~50% 5 AMRITHEA

)
£
)
2
8
4
FS
8

Code No.51012910

Code No.51020160
OMA-5015-650
¥13,900

¥13,100
(i
BEESC OCA-1100HV,0CA-170HV,0CA-280
ZARZ(DxP) | Li-Potz/L#| BE(V) BRA) | BAMW) | #H(kg) |EEEE(rom)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m
12x10E 4L 16.8V 55.0A 924W | 2.3kg 8,690
13x6.5E 4t)L 16.8V 38.5A 647W 3.0kg 9,320
13x8E 4t 16.8V 45.0A 756W | 3.1kg 9,050
13x10E 4t)L 16.8V 67.5A | 1,134W 2.8kg 8,330
14x7E 4t 16.8V 49.5A 832W | 3.4kg 8,950
14x10E 4t)L 16.8V 63.0A | 1,058W 3.6kg 8,480
15x7E 4t)L 16.8V 66.5A [ 1,117W | 4.3kg 8,340
15x8E 4t 16.8V 67.5A [1,134W | 4.2kg 8,270
E :E#HA For Electric
42~ 527U 5 ZADHHE
&ESC OCA-170HV/OCA-280
ZORZ(DxP) | Li-Potz)L#| BE(V) ER(A) | BAW) | #H(kg) | [@EEE (rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m

12x8E 4€)L 16.8V. 51A 857W 3.2kg 10,300
12x10E 3t/ 12.6V 54A 680W 1.7kg 7,380
13x6.5E 4t)L 16.8V. 55A 924W 3.7kg 10,150
13x8E 4€)L 16.8V 62A 1,042W 3.7kg 9,930
13x10E 4L 16.8V 78A 1,310W [ 3.6kg 9,370
14x7E 4t)L 16.8V 70A 1,176W 4.0kg 9,660
14x10E 3L 12.6V 54A 680W 2.7kg 7,380

E :®\EA For Electric

HBHESC OCA-1100HV,0CA-170HV,0CA-280
ZONRZ(DxP) |Li-Potz)L# | BEV) | BRA) | BAW) | #H(kg) |EEE(rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m
14x7E 5L 21.0V 33A 693W | 3.5kg 8,600
6tJL 25.2V 47A 1,184W | 4.8kg 10,000
14x8 5€JL 21.0V 47A 987W | 3.4kg 8,080
6tJL 25.2V 64A 1,613W 5.2kg 9,900
14x10 5tJL 21.0V 50A 1,050W [ 4.3kg 8,100
6tJL 25.2V 70A 1,764W 5.8kg 9,400
15x8E 5L 21.0V 49A 1,029W | 4.5kg 8,200
6tJL 25.2V 70A 1,764W 5.9kg 9.400
15x10E 4€)L 16.8V 37A 622W | 3.6kg 6.600
5/l 21.0V 57A 1,197W 5.2kg 7,900
16x8E 4+t)L 16.8V. 39A 655W |  3.5kg 6,600
5t)L 21.0V 59A 1,239W 5.1kg 7,900
16x10E 4€J)L 16.8V. 46A 773W | 4.1kg 6,400
5L 21.0V 68A 1,428W 5.9kg 7,600
16x12E 4€)L 16.8V. 62A 1,042W | 4.4kg 6,000
17x8E* 4+)L 16.8V. 50A 840W | 3.6kg 6,300
5L 21.0V 75A 1,575W 5.0kg 7,500
(BEFA For Electric ¥17x8E*#ER7OXZ 3" XOAR%ER 17x8E propeller used is XOAR.
BERZENGDET RIEDT —FIFESCRIRBOBEREREZLZE W,

RPDER. BA N BEHT — 5 ETAMYF ECEBEBR(12/L=4.2VELTRE) ZEAUTCAE LT =9 T RERICETILCEB LNy 7 U —=ERUIHSRICERT DT — Y &iF

N FE&R(EE) E—4H—ANRyIZ&K  Motor Specifications Charts
TARSFEITEI— —=H NFFI=)LRARI T —(XX) B | OMA- OMA- OMA- OMA-
A DI E—hyaUysFa—T B H ltem unit | 5025-375 | 5020-490 | 5015-650 | 5010-810

m Poles 14 14 14 14
- Weight g 405 350 295 234
5 = = U—R#g B | Wire length mm 125 110 110 110
E-Y—%4X% Dimensions Chart | U—Rf A= | Wire gauge 20.38x20 | ©0.38x20 | ©0.38x20 | ©0.38x16
<+3%®(mm) Dimension (mm) ARV G0 Male connector mm 4.0 4.0 4.0 4.0
D A EMRBE Rated voltage \Y% 259 222 14.8 14.8
B g Rated current
« E ERER (39) (3 minutes) 50 50 50 45
FERIEEN 4 | Maximum current
| RRER (67) (5 seconds) 90 90 85 80
1 HmAFER No-load current A 2.0/10V 1.5/10V 1.5/10V 1.8/10V
N M BB Phase resistance | mQ 275 23.0 20.0 245
olul E= 4 R 18/ >59%>2 | Phase Inductance | uH 43.0 33.0 25.0 274
BARE Maximum efficiency | % 855 k 855k 855 855 E
'l - KV{& KV rom/V 375 490 650 810
S 1 BEK Turns T 16 16 16 20
__HF G_|HR *EE (I%I5&U—RR) Weight (wire included)

#iE Model A B C D E F G | HF | HR | J K L M N P Q R S
OMA-5025-375 78.0 | 61.5 |¢50.0| 34.0 |@27.0| 40 [ 1.0 | 1.5 |—— | @6 |@9.0 [M8x1.0| 30.0 | 30.0 |268.0|©58.0| @4.1 |M4x0.7 | M3x0.5
OMA-5020-490 72.5 | 56.0 |950.0| 34.0 |(@27.0| 40 | 1.0 | 1156 | ——| @6 |@9.0 |M8x1.0| 30.0 | 30.0 |268.0|258.0| @4.1 |M4x0.7 |M3x0.5
OMA-5015-650 68.0 | 51.5 |@50.0| 34.0 |@27.0| 40 [ 1.0 | 1.5 |——| @6 |@9.0 [M8x1.0| 30.0 | 30.0 |268.0|258.0| 4.1 |M4x0.7 | M3x0.5
OMA-5010-810 | 63.0 | 46.5 |50.0| 34.0 |#27.0| 40 | 1.0 | 11.7 | ——| @6 |©9.0 |M8x1.0| 30.0 | 30.0 |@68.0|@58.0| @4.1 |M4x0.7 |M3x0.5




Code No.51012110 Code No.51011100

OMA-3825-750-W
¥9,500 ¥9,100

JBHESC OCA-170HV,0CA-150
ZONXZ(DxP) [Li-Potz/L# | BE(V) | BRA) | BAW) | #A(kg) |EIEEK(rpom)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m
10x7 3t 12.6V 18A 227W [ 1.2kg 8,600
4€)L 16.8V 30A 504W 2.0kg 11,000
11%6 3t 12.6V 23A 290W [ 1.3kg 8,400
4€)L 16.8V 36A 605W 2.1kg 10,700
11x7E 3ElL 12.6V 22A 277W | 1.6kg 8,340
4€)L 16.8V 37A 622W 2.5kg 10,500
12%6E 3t 12.6V 24A 302W | 1.7kg 8,300
4+)L 16.8V 40A 672W | 2.8kg 10,400
12x8E 3L 12.6V 30A 378W | 2.2kg 8,000
4+)L 16.8V 48A 806W | 3.4kg 10,000
13x8E 3L 12.6V 38A 479W [ 2.6kg 7,700
4+)L 16.8V 60A 1,008W | 3.8kg 9,400
14x7E 3L 12.6V 40A 504W | 2.7kg 7,600
4+)L 16.8V 65A 1,092W | 3.9kg 9,100
15x7E 3L 12.6V 46A 580W | 2.4kg 6,500
4t)L 16.8V 79A 1,.327W | 3.6kg 7,900

E :E#F For Electric

OMA 820-960 DEE) mpiE
BEHESC OCA-170HV,0CA-150
7ORZ(DxP) |Li-Potz/L# | BEN) | BR(A) | BAW) | #Hkg) |EEH(rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m
11x5.5E 3L 12.6V. 31A 391W 1.9kg 10,100
11xX7E 3L 12.6V 37A 466W 2.1kg 9.750
11x8.5E 3L 12.6V. 44A 554W 2.1kg 9,350
11x10E 3L 12.6V 49A 617W 2.0kg 9.100
11x4.7SF 3L 12.6V 44A 554W 2.2kg 9,400
11x7SF 3L 12.6V 59A 743W 2.7kg 8,540
12x6E 3L 12.6V 40A 504W 2.4kg 9.650
12x6SF 3L 12.6V 66A 832W 2.4kg 8.280
12x8E 3L 12.6V. 49A 617W 2.5kg 9.170
12x10E 3L 12.6V 66A 832W 2.0kg 8,050
13x6.5E 3L 12.6V 50A 630W 2.8kg 9.040
13x8E 3L 12.6V 56A 706W 2.9kg 8,730
13x10E 3L 12.6V 65A 819W 2.7kg 8,120
14x7E 3L 12.6V 61A 769W 3.1kg 8,520
14x10E 3L 12.6V 75A 945W 2.9kg 7,600

SF :EBEAO—7Z A For Electric Slow Flight E :&E&f For Electric

E—49—H14X%X Dimensions Chart |

%K (mm) Dimension (mm)

D A

HF G | HR

OMA-3820-960 HEETULHL,
EERDOIRTICEDET.  ¥9,100

Code No.51011210

OMA-3820-1200-W

=

v
1] {
mmu!q EE:. |

OMA-3820-1200-W 2575 Z#i7iA
WAESC OCA-170HV,0CA-150

TANRZ(DxP) |Li-Potz/L# | BEN) | BR(A) | BAW) | #AKg) |EES(rom)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m

o6 3L 12.6V 37A 466W | 1.6kg 12,400

4t)L 16.8V 61A 1.025W 2.5kg 15,600
9.5x7.5 3L 12.6V 44A 554W | 2.2kg 12,000
9.5x8 3t 12.6V 48A 605W | 2.3kg 11.800
10x6 3L 12.6V 47A 592W | 2.0kg 11.900
10x7 3L 12.6V 52A 655W 2.2kg 11,600
11x5 3t 12.6V 54A 680W | 2.0kg 11,400
11x6 3L 12.6V 60A 756W 2.3kg 11.100
11x7 3L 12.6V 62A 781W | 2.4kg 10,500
10x5E 3t 12.6V 42A 529W | 1.8kg 12,200
10x7E 3L 12.6V 53A 668W | 2.3kg 11,500
11x5.5E 3L 12.6V 54A 680W | 2.4kg 11,500
11x7E 3L 12.6V 62A 781W | 2.7kg 10,900
12x6E 3L 12.6V 66A 832W | 2.8kg 10,400
12x8E 2t 8.4V 42A 353W [ 1.9kg 7,500

3L 12.6V 75A 945W [ 2.9kg 9,300

E:E#M For Electric

E—I—ARYIR

Motor Specifications Charts

® B ltem ﬁ{#t 3825.750-1] 3820.960 |320.1200-W

B Poles 14 14 14
g Weight g 195 160 160
U—R# && | Wire length mm 90 90 90
J—Rig K& | Wire gauge 15AWG 17AWG 17AWG
aAxRI90 Male connector mm 35 35 35
EREBE Rated voltage \Y% 14.8 11.1 11.1
s (35) | Rated curent 40 40 40
g (51) | Maximum current 75 70 75
EEER No-load current A 1.5/10V 1.7/10V 1.9/10V
AARHER Phase resistance | mQ 31.0 26.7 214
#1452 |Phase Inductance | uH 21.0 15.3 115
BARE Maximum efficiency | % 85k 80 E 855k
KV{E KV rom/V 750 960 1200
BEH Turns T 12 12 10

*ER (IXV5&U—RIA) Weight (wire included)

H fHER (3tE)
TARSFETE— —=
Ny ooV s ==

NFFI=ILROART T —(XR)
t—bhyayoFa—7

#E Model A B C D E F | G| HF | HR

J K L M

R

OMA-3825-750-W | 65.5 | 51.0 |@37.5| 25.0 (@220 3.0 | 1.0 | 11.5 | 11.5 | @5 | @9.5 |M6x0.75| 25.0 | 25.0 |©50.0|@43.0| 3.1 |M3x0.5|M3x0.5
OMA-3820-960 61.0 | 46.5 (@37.5| 25.0 |@22.0( 3.0 | 1.0 | 11.5 | —— | @5 | 9.5 |M6x0.75| 25.0 | 25.0 |@50.0|©243.0| @3.1 |M3x0.5|M3x0.5
OMA-3820-1200-W | 61.0 | 46.5 |@37.5| 25.0 (@22.0| 3.0 | 1.0 | 11.5 | 11.5 | @5 | @9.5 |M6x0.75| 25.0 | 25.0 | 250.0|243.0| @3.1 |M3x0.5|M3x0.5

26



25

OSMZTGR OMAIN =X TSILRE—S—

High Performance Brushless Motors

TAORZT—=5F—BITd, APCTORTZER, £y FORDEIFEEBHE. ZOMRBITYYVYEZRY,

BHIELIPo/Ny 7 U —ERBO LS, BEET—5 . H<ETEEBTHDERAICLNERDET, E-I-AKORK
BB T RS TRBINE LB BETT, OMA-3820-960
JY hO—35—(ESC)¥Li-Po/\y 71 DA BHENTIHER LS W, S e et W
ER BE 3
HKEETHEREROEECTHE XESCIIYUHAESC(OCAYU—X)%#HFER XEATORTIZAPCEER

Code No.51015010 Code No.51010910 Code No.51010905
OMA-3815-1000-W OMA-3810-1050 Z=EBETLEU, OMA-3805-1200

¥8,900 ¥6,000 ERROOBHRIEDET.  y5.800

OMA-3805-1200 1.0~12m752074—L7L—ViRE RROVILFITI—
JWHESC OCA-150,0CA-240 HWEESC OCA-150,0CA-240
7ORZ(DxP) |Li-Potz/L# | BE) | BRA) | BAHW) | #H(kg) |EEE(rpm) 7ORZ(DxP) |Li-Potz/Lk | BE(V) | BHR(A) | BAW) | #H(kg) |[@EE(rpm)
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust rp.m
9x6SF 3t/ 12.6V 40A 504W 1.4kg 9,350 IOX6SF 3/l 12.6V. 40A 504W 1.2kg 8,470
9x6E 3t 12.6V 25A 315W 1.3kg 10,500 9X6E 3t)L 12.6V 29A 365W 1.3kg 10,850
9x7.5E 3t/ 12.6V 30A 378W 1.3kg 10,250 9x7.5E 3/l 12.6V. 36A 454W 1.3kg 9,950
10x3.8SF 3L 12.6V 37A 466W 1.6kg 9,700 10x3.8SF 3t)L 12.6V. 40A 504W 1.4kg 8,960
10x4.7SF 3t/ 12.6V. 37A 466W 1.8kg 9,700 10x4.7SF 3L 12.6V. 40A 504W 1.4kg 8,750
10x5E 3L 12.6V 26A 328W 1.5kg 10,500 10x5E 3t)L 12.6V. 30A 378W 1.5kg 10,600
10x7SF 3L 12.6V. 52A 655W 1.9kg 8,300 10x7E 3L 12.6V. 40A 504W 1.4kg 9,380
10x7E 3L 12.6V 34A 428W 1.6kg 9.900 11x3.8SF 3t)L 12.6V. 43A 542W 1.4kg 8,150
11x3.8SF 3L 12.6V. 41A 517W 1.9kg 9,300 11x4.7SF 3L 12.6V. 48A 605W 1.3kg 7,250
11x4.7SF 3L 12.6V 45A 567W 2.1kg 9,000 11x5.5E 3t/L 12.6V 38A 479W 1.7kg 9,380
11x5.5E 3L 12.6V. 33A 416W 1.8kg 9,900 11xX7E 3L 12.6V. 43A 542W 1.5kg 8,380
11x7SF 3t)b 12.6V 55A | 693W | 2.3kg 7800 SF :BERO0—75- A For Electric Slow Flight
T1x7E 3t 126V_| 40A | 504w | 2.0kg 9,500 E @& For Electric
11x10E 3L 12.6V. 50A 630W 1.8kg 8,600
12x3.8SF 3L 12.6V. 55A 693W 2.1kg 8,100
12x6SF 3L 12.6V 64A 806W 1.9kg 7,300

SF :BERO—7Z-MA For Electric Slow Flight E :B&f For Electric

OMA-3810-1050 1075 x®iTHHE hROTIFIATI— FE—HF—ARYIER Motor Specifications Charts
BEESC OCA-150,0CA-240 5 B ltem Bif7 |OMA- OMA- OMA-
FONS(DxP) [LU-PotLi | BE(Y) | BRA) | BAW) | #A(kg) |ElEa#(rom) - unit |3815-1000-W|3810-10503805-1200
Propeller LiPo cell | voltage | current | wattage | thrust r.p.m R Poles 14 14 14
OxBSE 3EIL 126V | 40A | 504W | 1.4kg 9,150 5 B Weight P 134 102 76
9x6E 3L 12.6V | _25A | 316W | 1.3kg_| 10.750 — :
Ox7.5E 3l 12.6V | 30A | 378W | 1.3kg | 10.250 VR &= |Wire length mm 50 50 50
TOx3.85F 3L 126V | 37A | 466W | 1.6kg 9,500 U—R A |Wire gauge 17AWG | 17AWG | 17AWG
10x4.7SF 3L 12.6V_| _37A | 466W | 1.7kg 9,550
10x5E 3Bl | 126V | 26A | 328W | 15kg | 10.650 Jx755  [Male connector | mm 35 35 35
TOx7SF 3Tl 12.6V 52A | 656W | 1.7kg 8,000 EfREE Rated voltage v 11 11 1
TOXx7E 3L 126V | 34A | 428W | 1.6kg 9,850 e 20y |Rated current
11x3.85F 3L 12.6V_| _41A_ | 517W_| 1.8kg 9,000 EHER )| (3 minutes.) A 35 30 20
11x4.7SF 3L 12.6V 45A 567W 1.8kg 8,500 SXER (57 Maximum current | 50 30
11x5.5E 3EL__| 126V | 33A_| 416W | 1.8kg 9.900 BB 5 (5 seconds) 60
11x7SF 3t/ 12.6V 55A 693W 1.9kg 7.200 EETEMR No-load current A 1.1/10V 1.1/10V 1.1/10V
} 1 X175E ggﬂ: }ggx ggﬁ ggngv 1‘2{2‘3 g?gg Ll EEE Phase resistance | mQ 36.5 513 65.1
X 5 K (o] 7 N
SF :E&AO—75- A For Electric Slow Flight E :E#MA For Electric BA>57522 Pha-se Indu‘_:t_ance uH 238 316 527
BRAIE Maximum efficiency | % 85k 855k 80k
x - . KViE KV rom/V| 1000 1050 1200
E—4—H+14X%&X Dimensions Chart | e Turms T e - ”
<ERI(mm) - Dimension (mm) *EE(IxI5&U—RA) Weight (wire included)
D A
B : B FE&R (&)
K TARSTETI— —=, NFFT=ILROARIHT—(XR)
i Ny oIk —= =ty oFa—7
olw T
s i
HF G ||HR
% Model A B (o3 D E F G | HF | HR | J K L M N P Q R S
OMA-3815-1000-W | 55.5 | 40.5 |2¢37.0| 25.0 (220.0| 3.0 | 1.0 | 11.7 | 11.7 | @5 | 9.5 |M6x0.75| 25.0 | 25.0 |@50.0|243.0| @3.1 |M3x0.5 |M3x0.5
OMA-3810-1050 | 50.5 | 35.5 |@37.0| 25.0 |220.0| 3.0 | 1.0 | 11.7 | ——| @4 | 8.5 |M6x0.75| 25.0 | 25.0 |@50.0|@43.0| ©3.1 |M3x0.5 |M3x0.5
OMA-3805-1200 | 45.5 | 30.5 |237.0| 25.0 |@20.0| 3.0 | 1.0 | 11.7 | 11.7 | @4 | 9.5 |M6x0.75| 25.0 | 25.0 |@50.0|243.0| @3.1 |M3x0.5|M3x0.5




F3ABBRAE—Y—=)99a>/91LIME—5—

OMR-4043-165 ¥82,000

BIETILDOSHELZ6.73: 105703 NAEE 172 | TIRERHIKECEILENED T
224V FHAZDTARTICHIGEU. KD 1D EUIcEREDHZ 7T M aRBELET,
ERD211 > FHA XD TARZHERARETH D RN T DS IcETREMICTIILR
R EICIRoTWETD,

Fre NUMIBTETILAFKICTEEZImm 2BEZ 1 TmmE L. KDNTILRGEEZERIRT
BRI LADEE AL TVNET,

HEEHA  F3AIE ONCLI-Po/ Ny 7 — 10 )L SO RAT
EHEIR:Li-Po 10/l (42V) h'RiE
BEEESC:OCA-1100HV

TIYLRAE—Y—
N ——————— Y OMA-4043-1160
— u AS[CTGR oMA-4043-1160 -d
= ¥38,000

U¥9vavizyhk
RU-03
¥55,000

OMR-4043-1721 ¥82,000

%ﬂfﬁ%;)wztmw)wﬂ>~);;o%+f47<‘1y70 2;9??7‘793 YRV OIEET h‘% TIVLAE—F— VFyvavazyh

X777 (9mm—1 1mm) L. Zhic ROICH U TCRLARD E LI e 7O—T 127D

EH —RNROV VT RERLIEON S ERORILZERLEEICEEIN. 2N OMA-4043-1160 RU-02

kD AT OSBRI BEN M SN, SSIERAILRET IV RERDE Ui, ¥38,000 ¥55,000

EEHEA  F3ARI NCLI-Po/ v 7U — 10 =)L IS D RATH
BHER:Li-Po 10/l (42V) HRE
EEESC:OCA-1100HV

F3JdA

BRUSHLESS MOTOR FOR F3A COMPETITION

OMA-6030-220 ¥68,000

\7, U FIABRAE—Y— U903 0MR-4043-172E DEEE B e 78mm7AY
NIy NEEEREE UTc AV TF Y ADNRERIMLINRSATE—Y—T. F3ATS1
el | T4 = PERyF UT/NT—Y —ZBIRM AT BEIC AR D F Ut R fcfth it E— 5 — & Dfadk
ERBPITAZ048mm7OY MUY ROFBLE U,
B NE@: 7Y hY UV~ (¢p48mm/ ¢ 78mm E— % BUFM)
UFHR—F— TORTTvyrtvyh
WA F3AIT ONCLI-Po/Vy 7Y — 10U IS D FRITHE
BAHEIR Li-Po 10t/L (42V)H'&iE
HAEESC: SWRLEE N 8KkHZX (&1 6kHzD AR DY DA HMER AT BEo
¥YHESC OCA-1100HVIFSWRELREA32kHz R D A ERTEEXEA

O S kZiGR
OMA-6030-220

RO SFOR,.

LB
—” .

= _—_—
osmziaR F 3 G

ALIGN/GOBLINZEX it
700-8002 5 A 3745 —F8 3D 700-80025ZAU 379 —F F3CHIS OMH-5830-490H
OMH-5825-520 OMH-5830-490 AYY¥+7h50mm
¥48,800 ¥49,800
KV{&:520KV RPM/Volt E2:525g KV{&:490KV RPM/Volt EE8:600g ¥3,850

28



29

Motor Controller

ERICRT YO vIVESIEHTO0.S.7 5 LRAE—Y—aY FA—5—(ESC)

OCA-2>VY—X

OCA-2>')— XD

OCA-2v =R eEIcBEEAKEER. BBERICLDERE—Y—ICEhErk
EAEDRENAREICRD IRENLBEEEAE N TEEEANSD A LA—RRINEE &
REGH DT v T ERB LT e EAENRIEEICINU TEYIICRBTcsh HEEBR
DTNDKORKHED TS M AL BD X UL/ Ay ML > TR BEER
DT74—=UV I HEDBWEEEHDET DT COLSBBANDILE LT SRE TR
RABEBFEHE N BLO—RNB2BHEOEEE—FEERHELTVERT Koo AY
A7 9 —TOERRICEN AN —EEDEHLE L. CNSORER FBOTOY
FEIVUH—R(EOCP-2) TITWE I BECICIFRAM Yy FY I AR ERAT B EIC LD B
ARy TU—o8 —RABIR(G.SVINOBEERENRET v, BIREED LRI
ZBIENTE O ERMEDAE LETIRaDRITREZERR L U,

OCA-280 -v>5ih—rf

B EE AR E
(FRATHE/ U )
(2s~6sLiPoXIRS)

Code N0.52020081
¥12,600

(FRATHE/ NV )
(2s~65sLiPoxtIt)

Code N0.52020061
¥9,900

BaEAKEEES

(FATHY/ D )
(2s~6sLiPoxt i)

Code No.52020041
¥7,600

B B AaEER
(FRATHE/ U FB)
(2s~4sLiPoXHfi)

T—5—f
#35XZART YT —1fF

Code N0.52020031
¥6,500

MHBIRET

70793 LhE&ERHE,

T05'5 15— ROCP-2IFESCD) ¢S X —5 — %
BCRETZENLRES, ESCHEOTOYSL
H— REEARTT TR D E A,

XOCA-2Y ) —RRBIYIWFIATI—ICESERATEZ B A,

HEBDOTOY S L5— R(OCP-2) % A4EICHHE U TR ED BB IR(E THIAE,

EEEAY LAY bO—ILEEXS>ZD, BILOBBREICKLDIA—IEREIEZBND
HZDBEEICIRDANCE—Y —%(FLE,

Ny T YU —D&)LE(LiIPok) Id EENRHL X T,

2TEE D SWREIK#(8kHz/16kHz) D3#IRIC & DIRIAWE — % — (TS PI BE,
~NUBHNF—EH,

BECH S : ZIEHAEREZESCH SHE, SH=EBECHA

OXEE—T—
RITHARTRAL L CCERDBE RABRIRIEZ RIS
WE—9—E TANRTDREEHELET,

OCA-260(30.S.E—%—.0MA-3820/0MA-3825/0MA-5010D%&
V)R EHRUET,
OCA-280/Z0OMA-5010/0MA-5020/OMA-5025%#E L% 9,
U ZDE—F—+ESCERIRT 2B EICH. RAERNESCORKE
MEBZIENLDICLTLIZE W,

AVA:NURBELTCHRADBA. EAERIS50A
(OCA-260)/70A(0CA-280) & BZIRWNE—4 —ENUDRES
HRUET,

O EE—T—

RITRARITHRAL UTCERDSE  RABRNRIBEBZR

WE—F—ETORSDREZHERLETT,

FRATHA L LTIE OSE—49—0OMA-2810-1250/0MA-2815-1100
(OCA-230)%#<ldOMA-2820-950/0MA-3805-1200/0-
MA-3810-1050/0MA-3815-1000(0CA-240) &35 L & F. 112U, &
DE—F—EREDHEICH. TAORTDBREICTTREL. ZKEMHN30A
(OCA-230)/40A(0CA-240) EBARNE SICLTEE L,

AVRANVRBEUVLTCHEROEBEA. EXBRMN20A
(OCA-230)/35A(0CA-240) zBAIBWE—T —ENUDEEZ
HRLEY,

OREIAE ocP2cRETEZERARTREOLRNTT,

1. NyFU—F1TDKRE 6. PWMERKODHRE

2. NYMTRIBEDRE 7. TL—FIATORE

3. NWYMATIATDRE 8. HBA—T—Y3vORE

4.  RY—k NT—DRE 9. HNFE—ROHFE

5. TFUtL—yavoRE 10.  FPRINVRIAIVIDHRE



OCA-1Y—-X

OSBMTSYLRE—E—IEBBE2A. BEAGT SV LARAE—Z—ICHIST BESCES A F v TLTVWEY ., B/ T—FETORABIZLEAA. L2 DHEE

TET. IV LRE—BZ—DRT Vv )VEHERICEIEHLET,

¥OCP-1(ESCTOYV 5V — : BIFE)Ic & D, H#MREZMRZFETITZIET,
KRY—MMRE AT —FRBORBOE—Y —EEHERHLELEY,

KEBEAY bAT Ny T U—BEDETICEZIY MO—ILREVEREICLSEILD

IA—IEBHEET,

KEESKNY A7 REEDNSOESHEVNEA. E—9—HAhZEhY K,

OCA-1100HV

F3ARRH:
(FRATHEF)
(4s~12sLiPoxiity)

[EE] RT3 ELEZ R 7OXRTICE> T, ESCOBREULOERNFNET,
HMIZ0.S. E—7—DFHABA. 7ORXRFT—IRZSHELTLLLEIL,

7V F RIN—TAREESC

Code N0.52610001
¥3,800

OCA-170HV

(FRATHE)
(4s~12sLiPoXd /i)

SORBIVRE  BAFICLZEBEE LK, -9 —HOEMAFETZRE,
¥y 7T U—R)VEBEBERH  #Eicnd/\y 7 U -tz BEIEH.
KOPTO : E—4 — & ZERAIZBEINICHML. T—9— /1 XOEEZER.

(OCA-170HV/OCA-1100HV)

TV F RN~V #EERE. (OCA-170HV/OCA-1100HVD &)
XBECH) : REMAR L VAIBERERZERF. (OCA-1500#)

7V F RIN—INEEESC

Code No.52012070 ¥18,500

OCA-1¥Y—XESCER 7OV IvY—,
ETNOREICEDE T, ERETHERICRE

HHESC : OCA-150/0CA-170HV/OCA-1100HV

A8,

O EHE

0CA-130

Code N0.52010050

(FRITHE/ 1 ) (2s~6sLiPost It

¥11,200

OCP-1TRETESEARTRDELD T,

DNy 71 =51 T DER

OI7—TL—FEEDOY 1 7ER (ARDH)

#HT 3

ANURBANF BB

BERE (EFINY17 : HELI/AIR)

@7y bATEBEDHRE

DI7—7L—FEEEDON/OFF (AIRDH)

@®hy bATEHATDER

REF—5 —BYEDOHRE

@DE—4 —[ElERH R OER BFVHOBRE
CHEADHRE DRAEEHRT
®7ot7L—yav0RE B EEHRT

@AY —hINT—DFHRE

(OFRTE T — 5 DHERAH

@HNF L ARy ZDFRE (HELIDH)

RET—F DFEH L

Q@ANF#EEDON/OFF (HELID#)

BRET—IDNY 77y T

OCA-2>Y—X

OCA-230 OCA-240 OCA-260 OCA-280
amER (E—2) 30A (35A 5%) 40A (50A 5%) 60A (70A 5%) 80A (100A 5#)
BECH 7 5.5V, BA(E—74A) 5.5V, BA(E—75A) 5.5V, 4A(E—25A)
¥ & 45 x 25 x 12 mm 75 x 28 x 12 mm 76x40x21mm (EARER<) | 76x40x23mm (E#xER<)
Eg 259 45 g 80g (1x7%—%kR<) | 88g (AxVF—%KR<)
)L 6-12 Ni-Cd/Ni-MH, 2-4 Li-po 6-18 Ni-Cd/Ni-MH, 2-6 Li-po
INSX—GRE K/ TOTILA—K (HB) ICTREIRE
TREETEEE RY—NRE/BEBEHY hAT/BRIESKHY hA T BRRE
PWMIPEEEL 8-16 kHz

OCA-1¥YU—X
OCA-150 OCA-170HV OCA-1100HV

aEER (E—7)

50A (60A 5%)

70A (85A 5%)

100A (150A 5%)

BECHIA

5.5V, 3A(E—75A)

~ R 50 x 25x 10 mm 78x 29x 14 mm 73.4x 56x 31 mm
B B 529 89g 1249
)L 6-18 Ni-Cd/Ni-MH, 2-6 Li-po 14-36 Ni-Cd/Ni-MH, 4-12 Li-po
INTX =5 ZE AE/0OCP-1 ESC7O7OY— (BI5E) ICTHRER

{REEHERE AY—NNRE/BERELY AT /EBESHAY NA T /1BERE
PWME KR 32 kHz

30



	P27_cs4
	P26_cs4
	P25_cs4
	P28_cs4
	P29_cs4
	P30_cs4

